

Rodrigo Mazza
Economista
Av. Loja s/n.
Télf. 385387
Cuenca Ecuador

INFORME DE COMISARIO

Señores Accionistas y Directorio de PROQUIANDINOS S.A.

Como Comisario de Proquiandinos S.A. y en cumplimiento de mis funciones de conformidad a las disposiciones del Artículo 321 de la ley de Compañías y sus reglamentos, me permito poner a consideración de la Junta General de Accionistas y Directorio, el presente informe relativo al movimiento contable y a los Resultados logrados durante al año 2003.

La Administración de la Empresa ha cumplido con las normas Legales y Estatutarias, así como con las resoluciones adoptadas por la Junta General de Accionistas y su Directorio.

Revisando la documentación debo manifestar que los Libros principales, Actas de las Juntas Generales y del Directorio, el registro de Acciones y Accionistas están debidamente manejados y custodiados. De igual manera los Estados Financieros que se presentan cumplen con las Normas y Principios de Contabilidad aceptados y se cifien a las disposiciones emitidas por la Superintendencia de Compañías, así mismo los comprobantes contables cuentan con su respectivo respaldo y por encontrarse la Empresa totalmente sistematizada nos garantiza obtener en forma ágil, los reportes e informes deseados.

Analizando la Estructura Financiera de Proquiandinos: El índice de Liquidez es de 0.34 veces en el 2003 en tanto que 0.45 veces para el año 2002. El índice de Solvencia de la Empresa es de 1.53 veces frente a 1.50 veces del año 2002; el Grado de Dependencia es del 1.95 por ciento frente al 2.57 por ciento del año 2002, situación que se presenta por la posición del Patrimonio debido a la Capitalización de la Empresa.

El índice de Eficiencia del Capital Accionario es de 2.83 por ciento sobre el capital actual de \$ 1.079.264 mientras en el año 2002 fue del 25.20 por ciento sobre \$ 1.116.203, esta situación se presenta por la drástica reducción de las utilidades.

Análisis de los Resultados: Con respecto a los Resultados obtenidos en el ejercicio económico del año 2003, debo manifestar que las Ventas experimentan una reducción del -1.84 por ciento al pasar de \$ 2.109.956 en el año 2002 a \$ 2.071.165 en el año 2003 aunque vale anotar que estas crecieron en \$ 211.500 frente al año 2001, lo que significa un 11.14 por ciento. El Costo de Ventas para el 2003 es de \$ 1.424.053 frente a los \$ 1.238.266 del 2002. La Empresa tiene una Utilidad de 30.577 en el 2003, mientras que en el año 2002 las mismas alcanzaron los \$ 222.962, hay una reducción del 86 por ciento;

Rodrigo Mazza
Economista
Av. Loja s/n.
Telf. 385387
Cuenca Ecuador

si las relacionamos con las Ventas Netas, en términos porcentuales representan el 1.48 por ciento en el 2003, en tanto que para el 2002 las mismas fueron del 10.57 por ciento.

La Empresa ha cumplido con los pagos y retenciones de Impuestos dentro de los términos legales establecidos.

Según los resultados que se presentan en los Estados Financieros: Balance General y Estado de Pérdidas y Ganancias de Proquiandinos S.A. 31 de Diciembre del 2003, estos reflejan la situación real de la Empresa, por lo que me permito sugerir a los Señores Accionistas, su aprobación.

Atentamente



Econ. Rodrigo Mazza
COMISARIO